
GUIA DA 55ª (QUINQUAGÉSIMA QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA 17ª LEGISLATURA - 01/07/19  

 
 

1. RENATO: SOLICITO AO SECRETÁRIO VEREADOR LUÍS CARLOS DINIZ QUE FAÇA A 
VERIFICAÇÃO DE PRESENÇA.  
 

2. RENATO: PEDINDO A PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO ABERTA A 55ª (QUINQUAGÉSIMA 
QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE MONTEIRO LOBATO, SOLICITANDO AO SENHOR SECRETÁRIO, QUE 
PROCEDA A LEITURA DE UM TRECHO DA BÍBLIA CONFORME COSTUME DESTA CASA DE 
LEIS. 

 
LUÍS CARLOS: Escutai a minha lei, povo meu; inclinai os vossos ouvidos às palavras da 

minha boca. 
 

                                                   (SALMOS - CAPÍTULO 78, VERSÍCULO 01). 
 

 

3. RENATO: CONVIDO A TODOS PARA OUVIR A EXECUÇÃO DO HINO NACIONAL. 
 
 

4. RENATO: COLOCO EM VOTAÇÃO A DISPENSA DA LEITURA DA ATA DA 54ª 
(QUINQUAGÉSIMA QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA.  

QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 
QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 

 
5. RENATO: COLOCO EM VOTAÇÃO A DISPENSA DA LEITURA DA ATA DA 40ª 

(QUADRAGÉSIMA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA.  
QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 

QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 
 
 

6. RENATO: SE NÃO APROVADA: SOLICITO AO SECRETÁRIO QUE REALIZE A LEITURA DA ATA DA 54ª 
(QUINQUÁGÉSIMA QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA, BEM COMO A LEITURA DA ATA DA 40ª 

(QUADRAGÉSIMA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA.  
 

 

7. RENATO: DE ACORDO COM O ARTIGO 80 DO REGIMENTO INTERNO, COLOCO EM 
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO A ATA DA 54ª (QUINQUAGÉSIMA QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA. 

QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 
QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 

 
8. RENATO: DE ACORDO COM O ARTIGO 80 DO REGIMENTO INTERNO, COLOCO EM 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO A ATA DA 40ª (QUADRAGÉSIMA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA. 
QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 

QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 

 
9. RENATO: SOLICITO AO SECRETÁRIO QUE REALIZE A LEITURA DOS PARECERES EMITIDOS 

QUANTO AO PROJETO A SER APRECIADO NA PRESENTE SESSÃO. 
 



 
10. RENATO: SOLICITO AOS VEREADORES QUE REALIZEM A LEITURA DE SUAS RESPECTIVAS 

PROPOSITURAS A SEREM APRECIADAS NA PRESENTE SESSÃO: 
 

a. REQUERIMENTO Nº 70/19, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS RENATO PRINCE. 
b. REQUERIMENTO Nº 71/19, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS RENATO PRINCE. 
c. REQUERIMENTO Nº 72/19, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS RENATO PRINCE. 
d. REQUERIMENTO Nº 74/19, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS RENATO PRINCE. 

 

e. REQUERIMENTO Nº 73/19, DE AUTORIA DO VEREADOR AILTON RODOLFO MARTINS. 
f. REQUERIMENTO Nº 75/19, DE AUTORIA DO VEREADOR AILTON RODOLFO MARTINS 

 

g. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 22/19, DE AUTORIA DA PREFEITA MUNICIPAL. 
 

11. RENATO: CUMPRE-ME ENCAMINHAR O REFERIDO PROJETO PARA AS COMISSÕES 
COMPETENTES PARA ANÁLISE E EMISSÃO DE PARECER. 
 

12. RENATO: CONVIDO PELA ORDEM OS VEREADORES INSCRITOS COMO ORADORES PARA 
OCUPAREM A TRIBUNA E ABORDAREM TEMA DE LIVRE ESCOLHA, DESDE QUE DE 
INTERESSE PÚBLICO, CONFORME DETERMINA O ARTIGO 68 DO REGIMENTO INTERNO. 
(VERIFICAR ORDEM DE INSCRIÇÃO PELO LIVRO DE ORADORES).  
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13. RENATO: FINDO O EXPEDIENTE, COLOCO EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO AS SEGUINTES 
MATÉRIAS EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA: 

 
a. REQUERIMENTO Nº 70/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS RENATO PRINCE. 

“Requer à Polícia Militar do Estado de São Paulo informações sobre a possibilidade de 
implantar o Programa Educacional de Resistências as Drogas e a Violência – PROERD no 

Município”. 
QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 

 QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 

 
b. REQUERIMENTO Nº 71/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS RENATO PRINCE. 

“Requer à Prefeita Municipal e a Secretaria de Serviços Municipais informações sobre a 
renovação do calçamento em frente ao prédio do Sindicato Rural”. 

QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 
 QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 
 

c. REQUERIMENTO Nº 72/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS RENATO PRINCE. 
“Requer à Prefeita Municipal e a Secretaria de Serviços Municipais informações sobre a 

construção de abrigo coberto para trator agrícola e seus implementos”. 
QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 

 QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 



 
 

d. REQUERIMENTO Nº 73/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR AILTON RODOLFO MARTINS. 
“Requer à Prefeita Municipal e a Secretaria Municipal de Administração, informações 
sobre o Processo Licitatório nº 300002/19 destinado a contratação de empresa para 

prestação de serviços de agenciamento sistematizado de viagens corporativas”. 
QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 

 QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 
 
 

e. REQUERIMENTO Nº 74/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS RENATO PRINCE. 
“Requer à Prefeita Municipal e a Secretaria de Serviços Municipais informações sobre a 
possibilidade de implantação de estacionamento rotativo na Praça Comendador Freire”. 

QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 
 QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 
 

f. REQUERIMENTO Nº 75/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR AILTON RODOLFO MARTINS. 
“Requer à Prefeita Municipal e a Secretaria de Serviços Municipais informações sobre a 

manutenção dos sanitários da Rodoviária Municipal”. 
QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 

 QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 

 
CUMPRE-ME COLOCAR EM 1ª (PRIMEIRA) DISCUSSÃO E 1ª (PRIMEIRA) VOTAÇÃO: 
 

g. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 18/2019, DE AUTORIA DA PREFEITA MUNICIPAL. 
“Dispõe sobre a fixação de vencimento base do empregado público de Tesoureiro do 

Munícipio de Monteiro Lobato e dá outras providências” 
QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 

QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 
 
AVISO: 
- Cumpre-me informar aos presentes e aos Nobres Edis, que no dia 05 de julho (sexta-
feira) às 17h30min, acontece na Câmara Municipal Audiência Pública para discussão 
do Projeto de Lei do Executivo nº 22/19.    
 
 

14. RENATO: FINDO O EXPEDIENTE E NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR, CONVOCO OS 
NOBRES EDIS PARA PRÓXIMA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, A SER REALIZA LOGO APÓS O 
TERMINO DA PRESENTE SESSÃO. SEM MAIS PARA O MOMENTO, AGRADEÇO A PRESENÇA 
DE TODOS E DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO. 
 


